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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΣ Παπάδος,  31-01-2023

                       Αρ. πρωτ:  18
   Ταχ. Δ/νση : Παπάδος - Γέρα
   Ταχ. Κώδικας  :  811 06 
   Πληροφορίες : Αικατερίνη Καραγιάννη
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   Fax : 22510-82235
   E-mail
   Ιστοσελίδα                 

:
:
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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ ΣΤΑ 
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  «Τοπικό Φυσικό Περιβάλλον-Βιοποικιλότητα-
Υδροβιότοποι »

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Γέρας ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα ταξιδιωτικά 
γραφεία, για την πραγματοποίηση τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής μαθητών της Γ Γυμνασίου στη 
Χίο.

Συγκεκριμένα στοιχεία – προϋποθέσεις εκδρομής:  

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών / μαθητριών: τριάντα τέσσερις  (34) 
 Αριθμός συνοδών καθηγητών: τρείς  (03)
 Ημερομηνία πραγματοποίησης εκδρομής :16/3/2023 έως και 20/3/2023
 Προορισμός:  Χίος 
 Διανυκτερεύσεις: 4 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή, 10/02/2023 και ώρα 
10:00 π.μ..  Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που 
θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης, η οποία μπορεί να ζητήσει διευκρινήσεις. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2251082235, 2251082465
Ε-mail: mail@gym-geras.les.sch.gr

ΠΡΟΣ:

ΔΔΕ ΛΕΣΒΟΥ
Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα

mailto:mail@gym-geras.les.sch.gr
http://gym-geras.les.sch.gr/
mailto:mail@gym-geras.les.sch.gr


Συγκεκριμένα:
 Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023: Αναχώρηση το απόγευμα με πλοίο για το λιμάνι της Χίου.

 Παρασκευή  17 Μαρτίου 2023 : Εκδρομή με λεωφορείο στην περιοχή του Κάμπου και στη 

συνέχεια στους παραδοσιακούς οικισμούς των Αυγωνύμων και Αναβάτου .

 Σάββατο 18 Μαρτίου 2023: Εκδρομή με λεωφορείο για τα μεσαιωνικά χωριά Πυργί _ Μεστά , 

Όλυμπος και Αρμόλια (επίσκεψη στην τεχνητή λίμνη Αρμολίων), επίσκεψη στο Μουσείο 

Μαστίχας.

 Κυριακή 19 Μαρτίου 2023: Επίσκεψη με λεωφορείο για τις Ιερές Μονές Αγίου Μαρκού και 

Νέας Μονής Χίου . Επίσκεψη στη Δασκαλόπετρα και Λαγκάδα (επίσκεψη Γιβάρι Λαγκάδας).

 Δευτέρα 20 Μαρτίου 2023: Ξημερώματα Δευτέρας μετάβαση με λεωφορείο  στο λιμάνι των 

Μεστών και αναχώρηση με το πλοίο για Μυτιλήνη. 

Η μετακίνηση των μαθητών από τα χωριά προς Μυτιλήνη και αντίθετα θα γίνει με ευθύνη των 

γονέων.                                                                                                                                                          

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

 Χρήση λεωφορείου που να πληροί όλους τους κανόνες ασφαλείας, να διαθέτει όλες τις 

προβλεπόμενες, από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφο 

καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, 

κλιματισμό, έμπειρος οδηγός κ.λπ.)

 Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία για την τέλεση 

σχολικών εκδρομών.

 Ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων με πρωινό, σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τους 

μαθητές και ένα δίκλινο για τους συνοδούς μέσα στην πόλη της Χίου.

 Την μετάθεση ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας 

βίας (π.χ. κακοκαιρία ή απεργίας πλοίων) καταστεί αδύνατη η πραγματοποίηση της στις παραπάνω 

ημερομηνίες, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

 Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς 

και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.

 Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα 

δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι 

σε ισχύ.

Η  Δ/ντρια  του Γυμνασίου Γέρας                    

Καραγιάννη Αικατερίνη
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